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A 5 días de que culminen las campañas, Clara Brugada, candidata de Morena a la Jefatura de Gobierno de la
Ciudad de México, se mantiene a la cabeza en las preferencias electorales, tras posicionarse 8 puntos arriba del
abanderado de la alianza PAN, PRI y PRD, Santiago Taboada.

De acuerdo con la más reciente encuesta del diario Reforma, publicada este viernes 24 de mayo, la exalcaldesa de
Iztapalapa posee el 51 por ciento de la intención del voto, mientras que el panista logró un 43 por ciento.

Por su parte, Salomón Chertorivski, candidato de Movimiento Ciudadano para la CDMX, sólo consiguió el 6 por
ciento de las preferencias..

Así aventaja Brugada... y Morena perfila mayoría en Congreso local

El sondeo de Reforma señala que el 43 por ciento de las y los capitalinos encuestados dijeron que votarían por los
candidatos de Morena que aspiran llegar al Congreso de la CDMX, el 31 por ciento mencionó que se inclinaría a
favor de los abanderados del PAN, el 6 por ciento por los del PRI, así como por los de Movimiento Ciudadano

Elecciones 2024 Clara Brugada celebra llegada de 60 líderes panistas a su campaña

A diferencia del estudio de Reforma, hay otros sondeos en donde Clara Brugada posee una ventaja más reducida,
un ejemplo de ello es la encuesta que publicó el diario El Financiero el pasado 19 de abril, en donde la morenista
se posicionó por encima le exalcalde de la Benito Juárez con una diferencia de 5 puntos porcentuales.

En la encuesta de El Financiero, la cual se publicó previo al segundo debate chilango, Brugada Molina se llevó el
42 por ciento de la intención del voto. En tanto, Taboada Cortina se quedó con el 37 por ciento de las
preferencias, mientras que Chertorivski Woldenberg se posicionó con el 6 por ciento.

Con base en sondeo antes mencionado, el 38 por ciento de los encuestados dijo que tienen una opinión favorable
de Clara Brugada. En el caso de Santiago Taboada, las opiniones negativas lideraron, pues el 36 por ciento
tuvieron valoraciones desfavorables sobre el panista.
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